



Зелёный ДОМ

Наша цель – помогать людям создавать на своей земле уютный, красивый мир живой природы  ноябрь, 2015

Друзья!

Команда Садового центра «Зеленый дом» не ставит своей главной задачей продать вам растения. Наша цель, и, если хотите, миссия – научить вас обеспечивать этим растениям полноценную жизнь. Ведь только тогда цветы, кустарники и деревья будут дарить вам настоящую радость.

Директор «СП «Зеленый дом»
Александр Дебелый.

Добрый день, друзья! Вот и пришло время тем, кто хочет посадить у себя на участке большие деревья (крупномер), окончательно определиться с выбором: зима на носу, а это идеальное время для посадки «великанов».

Для начала напомним, что под крупномером мы понимаем дерево высотой более четырех метров. Современные методы выращивания позволяют питомникам реализовывать посадочный материал высотой до 11 метров. При выращивании такого растения очень важно, чтобы в питомнике строго соблюдалась технология, в том числе пересадка растения каждые 2 – 3 года. Это необходимо, чтобы сформировать корневую систему дерева внутри кома, что напрямую влияет на вероятность приживания на новом месте (чем больше пересадок, тем больше корней и выше вероятность).



Сажаем деревья-великаны

КАКОЙ ПОСАДОЧНЫЙ МАТЕРИАЛ ИСПОЛЬЗОВАТЬ?

Существует три варианта:

1 Деревья, выращенные в лесопитомнике.

Данные деревья росли в обычных «диких» условиях и поэтому не готовы к пересадке на другое место. Обычно лесопитомники предлагают из крупномеров сосну, ель обыкновенную, ель колючую (голубую), кедр, пихту, березу. Такие деревья не готовы к пересадкам, поэтому их можно высаживать **ТОЛЬКО ПРИ УСЛОВИИ ГРАМОТНОГО АГРОТЕХНИЧЕСКОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ**. В противном случае дерево обречено на гибель. Один из самых важных факторов высадки таких деревьев – это размер кома, соответствующий охвату ствола. Такие деревья можно высаживать только зимой, когда ком дерева можно заморозить – это позволит при выкопке и посадке сохранить его целым. На страницах нашей газеты я уже неоднократно рассказывал о том, как правильно рассчитать размер кома.

2 Растения, выращенные в российских питомниках.

Объехав 90% крупных российских питомников, могу с уверенностью сказать: самое высокое качество производства сохраняет питомник Савватеевых. Именно поэтому мы стали их дилерами и успешно работаем уже пять лет. Но в питомнике Савватеевых можно купить только лиственные крупномерные деревья высотой 4 – 6 метров – это липа, рябина, дуб, береза, каштан.

3 Растения, выращенные за границей.

Наша практика показывает, что лучше покупать крупные деревья в Германии, так как немецкие производители очень строго соблюдают технологию и именно поэтому их деревья приживаются на 100%. В Германии выращиваются крупномерные деревья как лиственные, так и хвойные.



Мы работаем с немецкими питомниками Vruns and Lorenz von ehren. Это лучшие производители посадочного материала в Европе. Их посадочный материал великолепен. Летом этого года я объездил в этих питомниках все поля и на каждом наблюдал растения идеального качества, будь то обычное растение или стриженная форма. В настоящий момент мы формируем заказ в Германии на весну 2016

года. В основном, планируем привезти большие хвойные деревья и стриженные формы. Тех, кто хотел бы посадить у себя такие деревья, приглашаю обсудить этот вопрос. Для этого нужно либо написать нам на электронную почту sa.ghouse@gmail.com, либо позвонить мне по телефону **8-917-039-16-80**.

Скажите деревья и пусть у вас все будет хорошо!

Искренне ваш, директор Садового Центра «Зеленый Дом», Александр Дебелый.



Сажаем деревья не только для внуков

СП «Зеленый дом» принимает на осень заказы на крупные деревья премиум класса из немецких питомников.

РОДОДЕНДРОНЫ И РОЗЫ ПЕРЕЖИВУТ МОРОЗЫ: ЧЕМ УКУТАТЬ СВОИХ ЗЕЛЕНых ЛЮБИМЦЕВ?



ЦЫПЛЯТ ПО ОСЕНИ СЧИТАЮТ, ДЕРЕВЬЯ ПО ЗИМЕ САЖАЮТ: КАК ВЫБРАТЬ КРУПНОМЕР



Новокуйбышевск
пос. Гранный,
ул. Гранная, 9
8-929-707-56-32,
8-927-712-98-55

Сажаем деревья не только для внуков

Садовый центр «Зелёный дом» сажает крупномеры более пяти лет. За это время специалисты Центра накопили достаточный опыт, чтобы сделать следующие рекомендации:

При посадке больших деревьев размер кома должен очень четко соответствовать охвату ствола. Ком должен быть целым, без разломов и трещин.

D ствола, см	L ствола, см	D кома, см
5	15,7	70
6	18,84	80
7	21,98	90
8	25,12	100
9	28,26	110
10	31,4	120
11	34,54	130
12	37,68	140
13	40,82	150
14	43,96	160
15	47,1	170
16	50,24	180
17	53,38	190
18	56,52	200
19	59,66	210
20	62,8	220
21	65,94	230

D – диаметр
L – окружность (охват) ствола на высоте 1 м от земли

ЛИСТВЕННЫЕ ДЕРЕВЬЯ

Лучше сажать лиственные крупномеры высотой 5 – 7 метров из питомника Савватеевых, который предлагает наилучшее соотношение «цена-качество».

ХВОЙНЫЕ ДЕРЕВЬЯ

Крупномер ели колючей (голубой) лучше покупать немецкого производства. Если финансово это трудновато, приобретите елочку чуть меньшего размера, но, тем не менее, из немецкого питомника. Деревья высотой более трех метров в наличии, как правило, нет, поэтому придется выбирать по фото.

Сосну и кедр можно покупать из российских лесопитомников. Выбор дерева можно сделать, выехав непосредственно в лесопитомник, но такие деревья лучше высаживать **ТОЛЬКО ПРИ УСЛОВИИ ДАЛЬНЕЙШЕГО ГРАМОТНОГО АГРОТЕХНИЧЕСКОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ.**

Обратите внимание, что риск гибели крупного дерева сохраняется в течение пяти лет после пересадки, поэтому при подписании договора с озеленителями необходимо убедиться, что у них имеется успешный опыт такой работы, а в договоре указывается гарантия. Не полнитесь и побывайте на участках, где в прошлом или позапрошлом годах этими озеленителями были высажены такие деревья – посмотрите, как они выглядят. Садовый Центр «Зелёный Дом» предоставляет гарантию на высаженные деревья сроком не менее 1 года. Это означает, что в течение года наши специалисты регулярно приезжают и выполняют все необходимые агротехнические мероприятия для успешного приживания дерева на новом месте. После окончания гарантийного срока, наш заказчик всегда может бесплатно получить консультацию главного агронома Андрея Михайловича Алешина. **МЫ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!**

Искренне ваш, директор Садового Центра «Зелёный Дом», Александр Дебелый.

К сожалению, крупные деревья из лесопитомников очень плохо приживаются на новом месте



Маленькому «Солнышку» – большие деревья



Всем известно, что доброты много не бывает. И она не убывает, если делиться ею – только умножается. То же самое и с деревьями – разве может быть зелени слишком много? Садовый центр «Зелёный дом» в октябре продолжил благотворительное озеленение территории детского дома «Солнышко», где растут малыши, оставшиеся без родителей. А вместе с ними теперь здесь будут расти лиственные – деревья с мягкой хвоей. Они обеспечат ребятам кислород, тень и живописный ландшафт. Мальчики и девочки вырастут и отправятся во взрослую самостоятельную жизнь, а лиственные будут расти дальше – большие-пребольшие! И, может быть, достигнут до того времени, когда в нашем обществе не останется детей-сирот – каждый ребенок будет любим мамой и папой.

СОВЕТ АГРОНОМА



Мороз в снежок укутает, хозяин – в агроспан!

Рекомендации главного агронома Садового центра «Зелёный дом» Андрея Алешина помогут вашим растениям без потерь пережить даже самую суровую зиму.

были укрыты слишком рано осенью, а весной, наоборот, поздно раскрыты.

КАК РОЗЕ ПЕРЕЖИТЬ МОРОЗЫ

Практически на каждом участке есть благоухающие благородные розы. Очень многие растения могут сравниться с ними по богатству форм, окраске цветков, аромату, обилию и продолжительности цветения. Для полноценного развития побегов и цветков у роз в следующем году, необходимо воздействие на них небольших минусовых температур. Осенние кратковременные заморозки и низкие положительные температуры воздуха способствуют накоплению в побегах и корнях запасных веществ, предохраняющих в зимний период вегетативные и генеративные органы растения от низких температур.

Не торопитесь обрезать розы, дождитесь, когда ночные температуры будут достигать -7...-9 градусов, а дневные, 0...-2, — рекомендует агроном. — Однако резкое понижение температуры воздуха до значительных отрицательных показателей (ниже минус 10 градусов) для садовых роз весьма опасно. Поэтому осенью внимательно следите за прогнозом погоды.

Укрытие роз лучше всего проводить после промерзания почвы на 3 см, когда среднесуточная температура воздуха равна минус пяти. Перед укрытием на зиму обрезанные розы рекомендуем обработать буржундской жидкостью. Для приготовления пяти литров нужно взять 25 г столовой соды, 40 г медного купороса и 25 г хозяйственного мыла. Соду и мыло растворяют в пяти литрах теплой воды (40 — 45 градусов) и вливают туда, тонкой струйкой, тщательно перемешивая, раствор медного купороса. Срезы замазывают садовым варом. Для укрытия роз на зиму используют различные материалы: лапник хвойных деревьев, опавшие листья, перегной, торф, опилки различной степени минерализации,

керамзит, просто садовую почву и т.д. Все перечисленные материалы имеют свои конкретные преимущества и недостатки.

КАК УКРЫВАЮТ РОЗЫ В САДОВОМ ЦЕНТРЕ «ЗЕЛЁНЫЙ ДОМ»?

— Первое: мы выполняем весь комплекс мероприятий по подготовке роз к зимнему периоду, то есть, обеспечиваем оптимальный режим минерального питания, оптимальную влажность почвы в корнеобитаемом слое, защиту от болезней и вредителей, проводим санитарную и прореживающую обрезку, — делится Алешин. — Второе: соблюдаем сроки укрытия роз осенью и снятие укрытия весной. Для укрытия роз используем керамзит и агроспан плотностью 60 г на квадратный метр. Когда среднесуточная температура воздуха достигнет минус пяти градусов, приступаем непосредственно к укрытию роз. Обрезка (обрезая побеги, мы оставляем их высоту не более 20 см от почвы, при этом на оставленных побегах все листья убираем), обработка и укрытие осуществляется в один день. Берем 1,5 квадратного метра агроспана и укладываем на почву вокруг подготовленного куста розы. Сверху на куст розы высыпем 15 литров керамзита и собираем концы агроспана, сворачивая его «конвертом», чтобы высота холмика из керамзита вокруг куста розы была равна 20 см. Концы агроспана фиксируем синтетическим шпагатом. Когда выпадает снег, сразу нагребаем его к каждому холмику. На наиболее ценные кусты роз, дополнительно, устанавливаем деревянный каркас (домик) обтянутый агроспаном — таким образом, чтобы стенки «домика» не касались холмика из керамзита. Весной, когда наступают положительные дневные температуры, а ночные температура не опускается ниже минус десяти, укрытие снимаем.



из бруса 50x50 мм и реек 20x50 мм в виде усеченного конуса. Рейки набиваются через 10 см по всему периметру каркаса. Размер каркаса должен быть таким, чтобы между листьями рододендрона и каркасом было воздушное пространство. Очень важно, чтобы при выпадении осадков в виде дождя, снега, образования ледяной корки не происходило соприкосновения агроспана и листьев рододендрона. Изготовленный каркас устанавливаем над растением рододендрона, не дожидаясь, понижения среднесуточной температуры до минус пяти. При минус пяти установленный над рододендронам каркас обтягиваем агроспаном в один слой. Плотность агроспана 60 г на м². Следим за прогнозом погоды и при понижении температуры (ночью или днем одинаково) обкладываем каркас утеплителем типа «УРСА» толщиной 50 мм. Поверх утеплителя натягиваем еще один слой агроспана. При выпадении первого снега подгребаем его по периметру каркасного «домика». Весной, как только среднесуточная температура воздуха установится в районе минус 10 — 12 градусов, снимаем верхний слой агроспана и утеплитель «УРСА», оставляем один слой агроспана. С нарастанием температуры, когда днем уже плюс, а ночью — не ниже минус 8 — 10 градусов, снимаем и второй слой. При этом каркас нужно убирать при положительных среднесуточных температурах. И ждите цветения!

УКРЫВАЕМ РОДОДЕНДРОНЫ

Другими представителями красивоцветущих декоративных кустарников, требующих укрытия на зиму, являются виды вечнозеленых рододендронов. Рододендроны отличаются огромным многообразием форм и окрасок цветков. Все они обладают длительным периодом цветения и являются первоклассным материалом для озеленения. Хороши как в одиночной, так и в групповой посадке, в чистых или смешанных группах. Прекрасно смотрятся на газонах. Многие садоводы с удовольствием размещают их у себя на участках. Чтобы весной рододендроны непременно зацвели, Андрей Алешин рекомендует не подвергать сформировавшиеся бутоны опасности зимних повреждений. Садовый центр практикует укрытие рододендронов в два этапа. В октябре, когда положительные температуры воздуха днем сменяются легкими заморозками (-1...-3) ночью, по периметру куста рододендрона собираем деревянный каркас



СЦ «Зелёный дом» приглашает на работу:

- начальника отдела продаж
- ландшафтного дизайнера
- агронома



Тел. 8-927-712-98-55

Что снится зимнему саду?



Конечно, весна! Но пока наши деревья спят, укутанные пушистым снежным покрывалом, все-таки хочется, чтобы и среди стужи глаз радовал не только чистый белый цвет. Какие растения могут оживить и украсить сад зимой? Чтобы не пришлось с тоской наблюдать монохромный пейзаж, нужно сажать растения, сохраняющие декоративный вид круглый год. Ландшафтный дизайнер Садового центра «Зеленый дом» Катерина Кристман рекомендует позаботиться об этом заранее.



РАСТЕНИЯ С ДЕКОРАТИВНЫМИ ПЛОДАМИ

На многих кустах длительное время остаются разноцветные плоды. Например, оранжевые или желтые кисти рябины, красные грозди калины, от желтых до пурпурно-розовых плоды декоративных яблонь, черные ягоды кизильника блестящего, красные брызги мелких ягод барбариса обыкновенного.



РАСТЕНИЯ С КРАСОЧНЫМИ ВЕТВЯМИ

Среди деревьев и кустарников, не сливающихся с белым фоном, стоит упомянуть разные сорта дерена со стеблями, имеющими контрастный к белому цвет.

Сорта белого дерена *Cornus alba* с красными побегами разных оттенков:

- Aurea
- Elegantissima
- Cream Cracker
- Gauchaultii
- Ivory Halo
- Sibirica

Сорта дерена кроваво-красного с красивыми желтыми побегами:

- Midwinter Fire (оранжево-красные)
- Variegata – зеленовато-коричневые
- Winter Beauty – желто-оранжевые.



РАСТЕНИЯ С ВЕЧНОЗЕЛЕННОЙ ХВОЕЙ

Все хвойные деревья зимой прекрасно контрастируют с белым снегом. Сосны, ели, туи и можжевельники солируют на фоне спящего сада. Заслуживает особого упоминания корейская пихта, которая растет в виде идеального конуса – отличная «елка» получится, если украсить ее к новогодней ночи.



САДОВОДЫ БАЛАГУРЯТ



Девушка на свидании:

- Ты с кем-нибудь целовался до меня?
- Да нет, что ты! Только один раз, и то при людях.
- А люди-то что там делали?
- Орали «Горько»!

Милиционер ловит наркомана в зоопарке:

- Кололся?
- Нет.
- Проверим. Кто там в клетке сидит? – показывает на кенгуру.
- Наркоман тупо смотрит на животное:
- Заяц... лет 40 – 45.

Лев собрал всех зверей и говорит:

- Сегодня будем есть самое грустное.
- Заяц выбегает и орет:
- Кабана в обиду не дам!

Экзамен в юридическом. Студент вытягивает билет «Влияние родственных связей на коррупцию».

- Я не выучил.
- Ладно, давай зачетку, «пять».

– Спасибо, пап!

Три часа ночи. Звонок в дверь. Открывает мужик.

- Ой, кто вы?
- Грабители!
- А что вам надо?
- Золото!
- А много?
- 100 килограммов!
- А 105 не хотите?
- Ну, давай 105...
- Настя, золотце, вставай! За тобой пришли!

– Почему вынос мусора считается мужской обязанностью?

- Ты что?! Это ж красить-ся надо...

Интермебель
Московское шоссе, 16 км.

ГОЛУБЫЕ ЕЛИ

8 (846) 276-05-19

РАСПРОДАЖА!

САЖАЕМ БОЛЬШИЕ ДЕРЕВЬЯ



Зелёный дом
САДОВЫЙ ЦЕНТР

ТЕЛ.: 8 929 707-56-32, WWW.СЦ-ЗЕЛЕНЫЙ-ДОМ.РФ



Заказчик: ООО «Зеленый дом»: г. Новокуйбышевск, п. Гранный, ул. Гранная, 9.
Телефон: 8-929-707-56-32; 8-927-712-98-55. Сайт: <http://www.сц-зеленый-дом.рф> E-mail: sc.ghouse@gmail.com
Использованы фото из открытых источников.

Изготовлено: Отпечатана в типографии ООО ПК «ДСМ» по адресу:
г. Самара, ул. Верхне-Кайерная, 3А.
Тираж 999 экз. Дата выпуска 2.11.2015 г.